
2025/1/29（水）　オンライン（Zoom）開催　研修企画講座2025　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・off-OJTと OJTの領域が、職層（リーダ層や管理職、職歴が若い層）によって濃淡があるお話や伝えることを継続することが大切と
　いうお話が、分かりやすかったです。
・研修の目的、ゴールを見据えることが大前提ということを、研修を企画する際に念頭に置いて計画したいです。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・後半（ICTのお話）が少しペースが速く、「研修に落とし込むには」を考えた時に少し分かりづらかったです。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・ポイントが分かりやすく網羅されていました。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・２時間でちょうど良かったです。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・司会者の話し方が丁寧で良かったです。



アンケートのご協力ありがとうございました。
お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・入浴介助
・支援員間のコミュニケーション・風通しの良い職場作り


